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〔午前10時00分 開会〕 

 

○二橋副委員長 本日は所定の定足数に達していますので、ただいまから議会活動推進特別委員会を開会いたします。 

以降の進行につきましては、委員長、よろしくお願いいたします。 

 

○佐原委員長 それでは次第のとおり、今年度来年度の特別委員会研究事項について、を議題といたします。 

ここで暫時休憩といたします。 

 

       午前10時02分 休憩 

   ───────────────── 

       午前11時20分 再開 

 

○佐原委員長 それでは、休憩を解いて会議を再開いたします。 

 一番目の議題、特別委員会の研究事項について、休憩中に皆さんと検討した結果、方向性が定まりましたので説明

いたします。 

テーマは３つとなります。 

一つ目は「ＩＣＴ化の取り組み」として、コロナ禍、災害時における対応をどうするか、また、全国的にＤＸの推

進ということが叫ばれている中で、湖西市も取り組んでおりますので、市議会も議会運営の在り方としてオンライン

会議、タブレットの活用を研究していきたいと思います。 

二つ目は「議員報酬・定数の見直し」で基本条例第23～24条に関わるところとなります。２年後には改選も控えて

いるところで、議会活性化推進特別委員会の調査報告にもなんらかの形で議論を実施すべきとあったため、本委員会

でも取り上げたいと思います。 

三つ目の「先例集の見直し」ということで、大きなくくりの中には要望、意見書、議会人事の在り方、一般質問、

予算決算の質問、夜の議会というテーマを出していただいた方もおりますが、それらを三つ目としてテーマを決めさ

せていただきました。 

 このような方向で進めていき、議会活動を推進していきたいと思います。 

以上の研究事項について御承認いただけたものということで、御異議ございませんか。 

 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

 

○佐原委員長 異議なしと認めます。 

それでは、２番目の議題、特別委員会の活動計画について、を議題といたします。ここで暫時休憩といたします。 

 

       午前11時25分 休憩 

   ───────────────── 

       午前11時39分 再開 

 

○佐原委員長 それでは、休憩を解いて会議を再開いたします。 

 ここで本特別委員会から早期に議運を通じて各常任委員会に提言したいことが１項目あります。 

平成28年3月の議会基本条例特別委員会調査報告書の「５提言 ①基本条例の推進について（3）政策提言や次年度
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予算へ議会の意思が反映できるよう、常任員会での事業評価についての研究を進めること。（第9条関係）」をしっ

かり遂行するように、議会運営委員会へ本特別委員会から第１弾の提言を送りたいと思います。各常任委員会の中で

重要項目を決めて事業評価をしていただくことを促す、というような提言をしていくということでよろしいでしょう

か。 

 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 

○佐原委員長 異議なしと認めます。２つ目の議事の特別委員会の活動計画について、いったんここで暫時休憩とい

たします。 

 

       午前 11 時 41 分 休憩 

   ───────────────── 

       午前 11 時 57 分 再開 

 

○佐原委員長 最初にテーマを３つ出させていただいた。すべて同時進行で、事務局案にそって当面10月までは調

査・現状把握を進めていきたいと思います。来年度は改選の年でもありますので、報告はなるべく早い時期の定例会

にもっていけるように進めたいと思いますが、このような計画で御異議ございませんでしょうか。 

 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

 

○佐原委員長 異議なしと認め、今後このように進めていきますのでよろしくお願いします。 

 次回開催日につきまして、いったん休憩といたします。 

 

       午前 11 時 58 分 休憩 

   ───────────────── 

       午後 00 時 09 分 再開 

 

○佐原委員長 次回は８月２日（月）の13時30分から勉強会といたします。それまでにＩＣＴ化については、各議員

のタブレットの現在の使用状況について、事務局を通して改善、要望等、現状を把握できるような意見集約をして

いきたいと思います。近隣市町の議員定数の状況、最近改定したところがあればその理由などを資料として集めて

もらえればと思います。それぞれ委員個人もいい資料があれば正副委員長なり、事務局へ情報共有していただきた

いと思います。 

○二橋副委員長  それでは、以上をもちまして第２回議会活動推進特別委員会を閉会いたします。 
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湖西市議会委員会条例第２８条第１項の規定により署名する。 

 

 

  委 員 長  佐原 佳美 


